新闻热线 96345



徐娇娇(右)和同事教研讨论。



师生们一起回味微博热搜视频。



在办公室制作教学课件。



"上热搜是一时的,与学生同成长是一直的"



晚自习后,给学生答疑解惑。



忙碌一天下班回家时,天色已晚。



下班后,在家录制教学短视频。

H记者 姚玲利/文 伊凡/摄

这几天,长兴县华盛达 实验学校的历史老师徐娇娇 成了许多媒体竞相采访的新 闻人物。

11月9日,热门游戏"羊了个羊"改编成学科版"历了个史"的话题冲上了微博热搜榜,视频中的历史老师徐娇娇一下子出圈,成为网友眼中"别人家的老师"。

把教学内容与游戏结合,这一尝试,得到了学生们的好评。他们在期中复习课上看到历史版本的"羊了个羊"时,惊呼到学历史还能玩游戏。"过关式复习,知识点的琐碎、枯燥与游戏的有趣、动感完美融合,反而加深了记忆。"高一学生黄梓谦介绍。

在学生眼里,徐娇娇老师的历史课堂不太一样。曾经她在第一堂历史课上给学生发放一张史学常识卷,激发学生对历史学习的兴趣。平日的课堂,她会穿插"一站到底""连连看"等游戏互动,自制小纸条抽奖,抽到奖励的学生可免做历史作业。

"高二上了徐老师的历史 课,我才发现历史这么有趣。 学到战争史部分,她会给我们 看电影片段,将知识点延展开 来,我慢慢地越来越喜欢历史 了。"如今在宁波读大学的汪怡敏,对历史老师徐娇娇印象

"如果有学生夸我课上得好,比夸我什么都开心。"徐娇娇告诉记者。成为一名老师后,她经常思考如何上好一堂课。徐娇娇高一时的语文老师上课的场景经常浮现在她的脑海里,课堂中有角色扮演,优秀的周记会在班上公开朗读。语文课总是在不知不觉中被下课铃打断。

在六年的教学生涯中,除了这次上热搜,徐娇娇也曾经历过高光时刻:学生考取全县历史单科最高分;授课班级成绩突飞猛进。"我想,上热搜是一时的,与学生同成长是一直的,我会继续保持热忱,与学生同进步。"徐娇娇满怀信心。



课堂上给学生讲解历史作业。



